

公司高管不满员工长时间“开心” 违规上网五次,开除!

“禁止上开心网被正儿八经地写入员工手册,违反五次以上要开除!”从去年五六月开始风靡办公室的开心网,迅速使众多上班族身陷其中。这个被称为“工作效率减速器”的开心网,让众多高管与老板头疼不已。日前,有广州的企业祭出重拳严惩上开心网的员工。不过,此举被员工们指为经济危机下的变相裁员。

昨日,位于越秀小北路某策划公司的高层周小姐向记者透露说,公司近日在新员工手册中明确规定:禁止员工上与工作无关的外部网站,比如开心网,如有违反,可分A、B、C三类标准进行惩罚:违反三次以内的每次罚款50元;违反三次以上五次以下的要记过处分,直接影响今后的升迁及年末的奖金;违反五次以上的将直接开除。

据周小姐介绍,刚开始时公司的年轻员工们只觉得开心网是个好玩的网站,公司起初也没有在意,可是后来就愈演愈烈了,“争车位、买卖奴隶、种菜等,随着游戏的推陈出新,员工在上面花的时间也越来越多,公司这才赶紧将这条规定写入员工手册”。

公司高管:屏蔽不奏效才如此严惩

为什么要这样规定?周小姐表示,其实公司并不希望裁员,每一个员工都掌握了公司大批客户资源,裁员对公司是重大损失,但是随

着开心网的蔓延,员工们很难像从前一样全情投入到工作中,“公司也曾经尝试直接屏蔽这个网站,但是类似的网站还有很多,像校内网、Facebook等,想要完全禁止是不可能的,所以只好严惩”。

上班一族:经济危机下的变相裁员

然而对于企业的做法不少“上班族”感到十分不满。“这根本就是经济压力下企业裁员的‘借口’。”白领小刘说道。

甚至有上班族搬出劳动合同法的相关内容:劳动者严重违反单位规章制度的,可以解除劳动合同,但前提是用人单位必须有相关的规章制度,对违规的行为、情节的轻重加以明确说明。这些规章制度还必须经过民主程序,比如获得工会或者职工代表大会的认可,才能生效。其次,劳动者必须是严重违反规章制度,情节比较严重才行。“如果没了上述前提,企业就不能随便裁人。”上班族马先生说。



开心网页面截图

上班族坦言离不开“开心” 每天“务农”半小时成“必修课”

上开心网真的有那么大的危害吗?记者日前采访了开心网的一名忠实“粉丝”,在她眼里,上开心网已成了每天的“必修课”。

在北京路某策划公司工作的蔡小姐是开心网的忠实粉丝,每天早上8时30分到达公司后首要任务就是上开心网“收

菜”,然后再帮每一个朋友“浇水”、“除草”,完成这所有“务农”工作后通常要30分钟,然后再下去买早餐开始一天的工作。由于公司主要是年轻人,像蔡小姐这样上班前半小时“务农”的上班族占了七成以上,“所以刚上班的半小时公司的网速就会特别慢!”蔡小姐说道。

开心网名列被屏蔽榜首

近日一份调查结果显示,开心网已名列中国十大被屏蔽网站的首位。

据美国旧金山一家域名服务公司OpenDNS提供的数据库,大家所熟悉的MySpace、Facebook和YouTube已列居美国被家庭、学校和企业封杀网站的前三名,

在被封杀网站的前十名中,交友网站占了一半。而在中国版的屏蔽名单中,虽然交友类网站的数量相对较少,但近来受到无数白领追捧的开心网与它的美国版本Facebook一样,位居被封杀网站的榜首。

据《新快报》

网言网语

小学教材教学生玩网游遭质疑

“如果孩子学习带有网络游戏的教材,那么学生上网成瘾的比例很可能会迅速上升。”3日,著名戒网瘾专家、华中师范大学特聘教授陶宏开呼吁,有关“摩尔庄园”游戏被收录进武汉市小学教材的做法是错误的。

据了解,从这学期开始,武汉市小学四年级的《综合实践活动·信息技术》课本中,“摩尔庄园”游戏作为网络及其应用部分被收录进教材,占两课时的内容,介绍了摩尔庄园如何注册、登录以及操作的方法。

这门教材的编写者之一、武汉市崇仁路小学的李鸿翔老师在接受媒体采访时表示,网游课是要教学生如何上网交流。主要目的是让学生掌握论坛注册和交流的方法,学会上

网基本功。对学生上网谈虎色变,这是不科学的。

在获知这个情况后,陶宏开联系记者,表达了自己的担忧:“这会给孩子造成误导,让本来就喜欢玩游戏的小孩更容易成瘾。”

陶宏开认为,电脑和网络之所以会成为一门学科,是因为它是一门查资料和学习工具,对于小学阶段的孩子,应该教会他们“电脑是工具”,但如果将网络游戏收录进教材,就会给他们传递“电脑是玩具”的信息,从而诱发他们玩游戏。

他说,“摩尔庄园”是一款较简单的游戏,如果小孩子对此产生兴趣,就有可能跑到网吧去玩更复杂更刺激的游戏,就会让孩子逐渐成瘾。

据《长江商报》

网络热点

台湾网上兴起“钟点情人”

台湾网络上最近兴起征寻“钟点情人”,有人上网征女生约会聊天,搂抱时薪500元(新台币,下同),纯聊天时薪100元到300元。其中不仅有上班族过生日征友,还有未交过女朋友的大学生也上网买“谈恋爱的感觉”。

消息称,有一名28岁上班族过生日,他的朋友想找女生,陪他吃饭聊天,上网找人代为征友,找26岁以下,身高不超过165厘米的女生,时薪300元。

为保护女方安全,要求约在公众场所,只能纯吃饭聊天,

也可以带一位朋友,话题依男方而定。不过,因为委托人无法清楚交代出游细节,为保护应征的女生,该委托人的委托被拒绝。

消息还介绍称,大四学生也上网征寻“交女友的机会”。他说,24年来从没交过女朋友,也试过各种交友网站。他想用时薪五百元的高薪,希望重赏之下有“真爱”。他要求对方不可携伴参加,且有“肢体接触”像“牵手”、“拥抱”,才有500元时薪,如果纯聊天,时薪只有200至300元。综合

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

唐伯虎故居破败不堪

圈友称:才子要被气活了

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

动动手指 快乐过端午

元祖“包粽子 绣香包”比赛投票启动

端午佳节临近,元祖公司联合都市圈圈网举办的“元祖龙粽 邀你出众”的包粽子绣香包比赛异常火爆,短短10天共收到300多个参赛作品。即日起投票正式开始,登录www.dsqq.cn或拿起手机动动手指,为你喜欢的作品投上一票,赢取大奖开心过端午。

报名火爆 创意作品秀不停

自活动报名开始,就不断收到南京、无锡、苏州、常州四个赛区的作品,参赛选手更是大秀创意,每个作品都个性十足:几百个香包形状各异,鱼形的、葫芦状的、心形的、长的、方的、三角的,不少选手还细心地在香包上绣花、绣字,把香包点缀成了美丽的工艺品;而粽子无法像香包一样包出那么多形状,选手就用珍珠、花朵等来装饰,使作品更加完美。

新品迭出 传统粽子也时尚

参赛选手变着法儿在粽子的外观上做文章,而元祖则不遗余力改造粽子的“内部结构”。“今年元祖龙粽在传统中创新,不仅新鲜度强,口感好,粽子的花样也很多,口味也与众不同。鲍鱼龙粽营养丰富,搭配绍兴陈年花

雕,尽显尊贵和档次;台湾龙粽清香甜醇,五花肉鲜而不腻,配上红心咸蛋黄以及各种丰富的馅料,真是色香味俱全。”元祖门店的店长介绍说,“吃腻了油腻的肉粽,可以来点清爽的特色龙粽。芙蓉荷叶粽味道鲜美,易消化,脂肪含量低;水晶龙粽晶莹剔透,选用优质糯米用碱水充分浸泡后蒸熟而成,口感纯正自然。”

此外,元祖还为你呈上包装精美大气的台湾水果礼品以及软糯宜人的冰凉绿豆糕,让你体验一番元祖新端午文化。

投票启动 粽子香包选最爱

从2009年5月5日起至5月14日,所有参赛者的作品都会在都市圈圈网(www.dsqq.cn)上以图片的形式公开展示,并接受投票。你可以直接在展示页面的投票编码下投票选出你最喜欢的粽子或香包;或者拿起手机,编辑“元祖”(龙粽或香包)+“编号”发送至10621199196060(信息费0.5元/条),为喜欢的作品投上一票。根据得票总数,将分别选出10名、30名选手晋级最终的决赛。大奖到底花落谁家?快来投票吧! (余爽)

唐伯虎是中国古代著名的江南四大才子之一,他的每部作品都为精品,传世后人。而他居住的地方也理和他的作品一样,清香优雅,充满格调。可是前天,在都市圈圈网论坛上,一位圈友曝光了这位才子的故居,其破落惨状让网友们唏嘘不已。

原帖回放:

在苏州市桃花坞的巷子里,千回百转地找到了今非昔比的唐寅家,虽然白墙黑瓦屋檐高耸,但已十二分的破败。唐寅作为昔日江南四大才子之首,他留下来的故居,自然受到了人们的关注,但近来去其故居造访的人,都失望了,因为如今的唐寅故居的环境和房屋遭到破坏,故居周围脏乱差,池塘水质日渐恶化。故居里还住着居民,屋上晾着衣裤。

这么好的人文旅游资源,被这么糟蹋浪费,让不少市民和游客感觉太可惜。



圈友评论:

啊拉蕾:难道以为整个“文物保护单位”的牌子就叫保护了,晕!
over:一句话,保护难,难于上青天!
於忆宁:才子看到这样子估计会被气活了……
HGHHGH:哎,苏州古迹太多,却不能好好保护。

米粒:我很想知道住在里面的是什么人,怎么没人管!
huangluying:看着心酸哦!人家老唐多么脱俗的一个人啊,看到自己家现在变成这样估计要哭了!
滴滴:这个才是无花无酒锄作田的状态嘛!
最爱蕾丝:楼上的,唐伯虎要的不是这种效果哦,人家是很有Style的人!

护士节,我们帮护士找对象

为庆祝即将到来的护士节,快报都市圈圈网(dsqq.cn)公益交友活动将举办免费“闪约八分钟”护士专场,活动时间初定为本周六(5月9日)下午三点。自免费“闪约八分钟”护士专场推出以来,报名咨询热线火爆。不管您是白衣天使还是想与他们结缘,都可以拨打快报24小时热线96060进行报名。

同时也欢迎各医疗机构的白衣美女们组团参加。
“我想参加闪约八分钟的护士专场,请问需要什么手续?”第一个打电话来咨询活动的张先生是位设计师,南京本地人,今年30岁。据张先生透露:“能找一位护士为伴是他一直以来的梦想。”
1986年出生的孙小姐是省人医的护士,代她报名的孙

妈妈说:“女儿很文静,性格偏内向,平时生活两点一线,没有结识新朋友的机会,看到快报的闪约活动办得不错就让她也来参加一下,多认识几个朋友。”



圈圈囍事 (www.dsqq.cn)

圈友教您 剩女相亲必胜法则

俗话说:“男怕投行,女怕嫁错郎”。可见相亲对于MM们来说意义多么重大。为此都市圈圈网网友特别为您总结了以下计策,让您在相亲时百战百胜!

战略 No.1:调整心态

面对别人的热心介绍,应该打消顾虑,去掉包袱,自然坦率地接受。

战略 No.2:选择最佳时机

如果能遇到一个谈得来,各方面条件也算可以的人,则一定要抓住,因为这就是“在对的时间遇到了对的人”,不能妄想以后还有更好的。

战略 No.3:拓展交际圈

为了找到你自己中意的“王子”,你可以多参加一些朋友的聚会,积极地认识新朋友。

战略 No.4:因“材”施策

面对唠叨男人:点菜的时候多点几个需要一直低头对付慢慢吃的菜,比如螃蟹,或者煮得过头的牛排。

面对自大的男人:成全他,经常崇拜性地抬头表示一下感慨和景仰,表示一下:“你真有知识,知道得多呀。”

面对胆怯吝啬男人:拿出你的大姐大风范,好好享受一下做决定指挥人的乐趣。

战略 No.5:三大禁忌

- 1.“三高”MM
- 2.能力平平,相貌寒碜
- 3.争强好胜爱慕虚荣